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/*

ESTE TRABALHO APRESENTA AS FORÇAS 

DO NOSSO OBJETO.

INTRODUÇÃO
OBJETIVO

MÉTODO

FORÇA NORMAL

∑ fx = HA - HB = 0

∑ Fy= 0  Va+VB- 0,06864=0

Va+VB=0,06864

∑ Ma= 0   -0,06864*0,4+VB*0,80=0

-0,02745+b*0,80=0

VA+0,03432 = 0,06864        VB-0,80=0,02745

VA=0,06864-0,03432           VB=0,02745   VB= 

0,02745/0,80=0,03432 KN

VA= 0,03432 KN

DEFORMAÇAO:

área do circulo = A= π .r2 ( 22,2 MM) = R= 11,1

A= ( r.11,1^2 - π * (d/2)^2 ) . 10-^6

P/A = 3,8*10^6 = 1400/ (r.11,1^2 - π) * (d/2)2 ) - 10^-6

3,8.10^-6 . ( π. 11,1^2 -( d/2)=1400

3,8*( π (123,21 - d^2/4)) = 1400,00

3,8(π * (492,84 - d^2)/4 = 1400

3,8* π *(492,84 -d^2 = 1971,36

( 492,84 - d^2) = 1971,36/ 3,8 π = 492,84 - d^2 = 165,13

-d^2 = 165,13 - 492,84 

-d^2=-327,7 (-1)

d^2 = 327,71 d= √ 327,71 = 18,10

Flexao Maxima: 

d= 22,2 MM

a^2 = M.C/I                                                                          

C= DC/2 =22,2 = 0,0222M                                           Momento Ix =  6654,43 x 10^4

I= π/64 (De^4 -Di^4)                                                     Momento Ix =  6654,43 x 10^4

I=6,347*10c -6^4M

M Maximo + 27,45 27450*0,80/ 6654,43x10^4

RESULTADO

CONCLUSÃO

CONCLUIMOS QUE O NOSSO OBJETO 

ESCOLHIDO TEM UMA DEFORAÇÃO 

PLÁSTICA, AO APLICAR UMA DETERMINADA 

FORÇA VAI MODIFICAR A SUA FORMA  

ORIGINAL, MAS NÃO RETORNARA AO SEU 

ESTADO INICIAL, PERMANECENDO 

DEFORMADO, E SE APLICADO UMA FORÇA 

MUITA INTENSA PODE CHEGAR A UMA 

RUPTURA.


